

网络红人

“侯药华”被封 “中华第一猛男”

中国广告协会公开谴责侯耀华代言广告违规之后,不仅将明星代言药品的话题迅速推至浪尖,而且更多网友罗列侯耀华回应媒体的对话进行调侃。在网上,侯耀华已经被网友冠以“中华第一猛男”“影帝”等称号,就连获奖感言都设计得相当好玩。

网友戏言侯耀华“猛男”

代言广告违规事件曝光后,侯耀华以及其他代言虚假广告纷纷上榜网络头条,侯耀华代言的广告在各大视频网站上被翻炒。究竟侯耀华是不是真的有代言这些药品,深究的网友倒不多,反而是他对事件的回应引起大多数网友强烈反感。

在百度贴吧,不少网友借此事件制造调侃话题。网友称,侯耀华近来所做的大部分是壮阳药品广告,据说美国名人代言广告在性质上属于“证人广告”和“明示担保”,代言人必须是产品真实使用者,否则按虚假广告处理。如果这一法规也适用于我国的明星代言,册封侯耀华为“中华第一猛男”一点也不为过。只可惜,侯耀华在接受媒体采访时说:“难道给药品做代言,就一定要吃这个药吗?”单凭这句,似乎“猛男”的称号又有点言过其实。

恶搞“影帝”获奖感言

在中广协对侯耀华代言广告违规现象进行公开谴责时,侯耀华回应说“有人滥用我名义做广告”,指责有人对视频做手脚进行“移花接木”。而中广协列出理由:又不是平面广告,这种视频造假不容易,再次确认主角就是侯耀华本人。

不料,双方互掐引起网友兴趣,侯耀华被网友调侃成“影帝”。网友“文宾”还设计好获奖感言:“感谢 CCTV、MTV,感谢给我文艺细胞的父亲侯宝林先生……我这个山寨广告‘影帝’称号,不只是属于我个人的……”

被任命“邪会”副主席

在网易论坛上,网友别出心裁组织创立“中国虚假广告骗子传播邪会”,成员均是来自药品广告界的宠儿,其中还有“邪会”成员做相关药品广告节目的截屏,并附上个人简介。侯耀华的名字被列入“邪会领导班子成员”名单中,“被担任”邪会副主席一职。

对此,不少网友看罢拍手称快,并祝贺该“邪会”成立,幽默感十足。

据《信息时报》

链接

侯“影帝”获奖感言

(画面:侯“影帝”从药罐子里探出脑袋)感谢 CCTV、MTV,感谢给我文艺细胞的父亲侯宝林先生,感谢现场的观众,我尤其要感谢中国广告协会。常言说,不广不告不热闹,又广又告哈哈笑,你们这次为我广而告之,我怎能不由衷地表示感谢?我这个山寨广告“影帝”称号,不只是属于我个人的,我愿与“蚁力神”的主演赵本山先生、“盖中盖口服液”的主演濮存昕先生、“藏秘排油茶”的主演郭德纲先生、“玫瑰理疗裤”的主演笑林先生、“眼保姆”的主演文清小姐共同分享我的喜悦,这座沉甸甸的奖杯是属于我的,也是属于他们的。(现场掌声)

(说到这里,侯先生跪下了)我们也曾遭到过非议,有人说,我们这么拼命地拍片子,是没钱,这是对我们的恶搞!(现场响起最热烈的掌声)

(侯先生语气哽咽)我家产过亿,我是没钱吗,我缺,我缺什么呢?你们不缺的人是不会理解的。在这个问题上,自然是谁缺谁知道!

网友制作



我是缺钱吗,我缺,我缺什么呢?设计台词

网事焦点

时尚潮人 爱上微博

近来在中国,微型博客迎来了一轮新的热潮。

“老天想听歌了,带走了陈琳;老天想看跳舞了,带走了MJ;老天想看 CCTV,带走了罗京;老天想看漫画了,带走了‘小新的爸爸’;老天想研究导弹了,带走了钱学森……”这是白领小王日前转发的一条微博。这条涵盖了众多事件且转发率极高的微博,让我们见识了微博的言简意赅。

而11月1日北京的那场大雪则让我们真正见识了微博的强大传播力和感染力。李开复因雪被困首都机场,他通过12条“现场直播”式的微博向19万“粉丝”描述了自己的尴尬处境,不少“粉丝”感叹他们仿佛不再是个草根网民,却像是李开复的远方老友。

微博“见缝插针”式的信息发布方式给发布者以自由,而其短小精悍更恰到好处地满足了

公众的“窥私”欲。

微博客是因何得以迅速发展起来的?愈加发达的移动通信设备扮演了重要角色。

Alice如今已成了资深的微博客玩家,每天起码要登录微博客十多次,用的就是她那部几乎不离手的智能手机,“现在上下班的时间太漫长了,地铁上人太多,那空间只够我掏出手机上网”。

也许正如潘石屹11月2日在新浪“葱动金牌见习生”校园招聘宣讲会上所说,“你可以对微博不感兴趣,但你没法忽视它的存在。”

微博 in 语

●今天是我老公20岁生日20周年纪念!

●我本非随便之人,但如果你想随便,那我就随你的便好了。

●如果白痴会飞,那我的公司简直是个机场。据《新闻晨报》

2008流行词:山寨、雷、囧、酱油

新华社北京11月5日专电(记者 璩静 吴晶)日前,由国家语言文字工作委员会发布、商务印书馆出版的《中国语言生活状况报告·2008》显示,在2008年度产生的359条新词语中,“山寨”“三聚氰胺”“堰塞湖”位列新词语使用频次前三名,“山寨”“雷”“囧”“酱油”四个词语由网络媒体迅速辐射到其他媒体,成为2008年的流行语词。

报告显示,2008年语言热点频现,汶川大地震催生了“敬礼娃娃”“特殊党费”“堰塞湖”“猪坚强”“范跑跑”等新

词17条,产生了与奥运有关的新词如“水立方”“鸟巢”“奥运头”“奥钞”“奥衫”“奥运吧”“奥运签证”等词语25条。在金融危机时代背景下,抄底团、乘电梯、迷你熊市、金融救市等词语显示出金融危机给股市带来的变化。与网络有关的词语包括QQ隐身族、MSN隐身族、论坛潜水族、百谷虎、人肉、刷博、艳照门、雷人、又腰肌、打酱油、追客、郭跳跳、裸官、食草男、泡良族、班奴等56条。一些词语发端于网民论坛或博客,蹿红后又渗透到其他媒体。

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

巧用票券 每月能省几百元

现在就上圈圈购(mall.dsqq.cn)或拨打96060淘票吧!

现代红娘

(www.dsqq.cn)

撞击爱的火花,解开爱的密码 现代红娘“脱光”派对火热报名中

11月11日是光棍节,按说这是单身男女们的节日,可是对他们来说,却多少有点尴尬。昨天来现代红娘报名的吴小姐说出了自己的无奈:“每年一到这个时候就感觉怪怪的,虽说过节,却没有一点过节的喜悦。这次来报名参加“脱光”派对,自己也是鼓足了勇气,希望能在这个派对中遇到自己的Mr.Right。”

从11月初开始,打电话到96060咨询“光棍节”的电话就一个接一个,许多人大胆表白:“我厌倦了单身生活,厌倦了扔满臭袜子的房间和落灰的厨房,我想被爱情收编”。虽然“光棍节”具体的活动内容还没有公布,但负责组织活动的雅文老师透露,这次一定会让参加的朋友有不一样的感觉。从场地的布置,到活动的设置,都会让朋友们更容易融入浪漫的氛围。为了让朋友们能够近距离地与有感觉的TA面对面,她还自己设计了几个轻松搞笑的小游戏,到时候想不擦出点火花都难!

现代红娘“脱光”派对将于11月11日18:30拉开序幕,想在这个夜晚解开爱的密码,“脱离光棍队伍”的单身朋友都可以报名参加。咨询电话:96060 乐媛

王先生由于工作关系,之前一直没有时间到电影院去看《风声》。前几天,趁着休假,他跟朋友一起约好去电影院把这“遗憾”给补上。不过,他并没有急着去影院买票,而是登录圈圈购(mall.dsqq.cn),在票券打折专区订购了5张工人影城的兑换券,每张才10元钱。

现象:时尚都市人“券”不欢

在IT公司工作的陈小姐习惯每天下班前在网站上找好吃的地方。现在,她又多了一个选择,就是登录圈圈购找吃喝玩乐打折券,最近她就和男朋友迷上了法派自助铁板烧特色料理店。“购买

打折券后,2个人可以省96元,等于又多了一餐!”

其实像陈小姐这样偶尔用打折券的人,在“券券族”里只算是普通级别。有着“券券达人”称号的圈圈网友“自由人”就属于高级别的券迷。自由人每天都会随身携带她在圈圈购买的各种打折券,比如蛋糕券、电影券、美发券、冷饮券,一切应有尽有。自由人给我们算了笔账,以她自己每个月消费3000元来计算,购买打折卡后基本可以优惠400到500元左右,一年下来就可以有五六十元的节余。

趋势:打折票券送货上门成新宠

随着大家生活工作的日

益繁忙,越来越多的都市人更愿意直接拨打电话订购票券,并有免费送货上门的服务,圈圈购就提供了这样一个平台,您可以24小时任何时间拨打96060电话订购或者登录mall.dsqq.cn网上订购任何票券,也可以直接前往都市圈圈网客服中心现场购买各种折扣票券,怎么方便怎么买。(都市圈圈网客服中心地址:南京市白下区正洪街18号新街口东宇大厦一楼 咨询电话:84783555) 汤培清

小贴士

11月上映新片:中、加合拍寻宝动作片《唐卡迷踪》、爱情片《七天爱

上你》、美国灾难大片《2012》、国产喜剧片《熊猫大侠》、美国科幻片《第九区》、国产古装片《花木兰》、美、加合拍动作片《地牢围攻》

部分票券折扣一览:

新街口影城无敌券30元、万达影城无敌券28元、横店影城兑换券15元、无敌券23元、上影影城23元、工人影城12元 哈根达斯200元尊享卡170元、爱茜茜10元冰淇淋券8.5元、宜芝多20元西点券18元、来伊份20元现金券19.5元、莎莉文20元西点券18元、亨利之家西餐厅50元餐券38元、里约人巴西烤肉晚餐券45元

圈友互动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网招募“美食侦察团” 内蒙古“小肥羊火锅”等你来品尝

秋冬时节正是吃火锅的最好时候,吃火锅,与其说是吃味道,吃新鲜,还不如说是图个热闹,享受自己动手随心所欲的乐趣。火锅虽好吃,可是其选用的锅底,商家提供的食材够不够新鲜常常让人担心。为了让广大圈友明明白白地消费,健健康康吃火锅,都市圈圈网特别联合中国餐饮10强企业“内蒙古小肥羊”、南京洪武路店招募10名圈友于11月9日(星期一)组

成“美食侦察团”,体验小肥羊健康火锅。

有“中华火锅第一股”之称的内蒙古小肥羊火锅“不蘸小料涮羊肉”的新食法改变了人们吃火锅的传统方式,最大程度保留了羊肉原汁原味的鲜美。顶级鲜美的秘制汤料采用几十种上乘滋补调味品科学秘制而成,内含对人体有益的中草药,非常适合需要秋冬进补的人群食用。吃内蒙古小肥羊火锅

就一定要吃内蒙古小肥羊纯天然、绿色、健康的食材羊肉,羊肉都是来自锡盟草原纯天然无污染牧场放养的6月龄羔羊肉,久涮而不老。羊肉的鲜味和汤料的美味在舌间翻飞,让内蒙古小肥羊火锅充满了神秘的诱惑力。除了羊肉还有其他多种特色食材,让食客可以通过内蒙古小肥羊火锅充分领略到内蒙古草原的万般风情。想成为“美食鉴定团”的

一员吗?想知道内蒙古小肥羊的发展历程,了解“不蘸小料涮羊肉”的创新型食法以及内蒙古小肥羊汤料的独特之处,很简单,只要登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛的“大嘴吃南京”版块,跟帖报名参与内蒙古小肥羊的知识问答,即可免费品尝内蒙古小肥羊绿色火锅。详情请查看都市圈圈网论坛置地点帖。只有10个名额哦!大家赶紧行动起来吧。 梁莹

圈圈活动

(www.dsqq.cn)

99元玩铁山寺 再次吹响“集结号”

现代快报都市圈圈网为了回馈广大读者和圈友的厚爱,将于11月15日(周日)再次推出“99元玩遍盱眙铁山寺”活动。带领圈友们一起去盱眙挖野菜,寻找电视剧《我的兄弟叫顺溜》里主人公顺溜留下的足迹。

这个季节的铁山寺,霜染层林,漫山的野菊花次第开放,扑面而来的是掺和着乡土气息的芬芳。随着金黄的落叶谢装,这个面积达70.58平方公里的大别山余脉里,一度藏在闺中的各种“野宝贝”也暴露无遗。这里是自由的天堂,藏于枯草丛中的各种野菜开始露出真面孔,新鲜肥硕的野菜让你随意采摘。

铁山寺是电视剧《我的兄弟叫顺溜》中主人公“顺溜”的老家,到这里挖野菜,寻找顺溜童年的乐趣,别有一番情趣,再到《我的兄弟叫顺溜》影视基地了解顺溜成长的点点滴滴,过一把“顺溜”瘾。

除了观光旅游,各种趣味活动也会穿插其中。“我为野菜狂”为前十名获胜者提供每人一箱草鸡蛋,大家还可以把亲手挖的野菜免费带回家。梁莹

特别说明:为了预防甲流,谢绝儿童和60岁以上老人参与本次活动。

活动时间:2009年11月15日(周日)

咨询热线:96060

报名地址:正洪街18号东宇大厦一楼都市圈圈网客服中心